
SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA
BANA JOSIPA JELAČIĆA
              SINJ
Dinka Šimunovića 14
Klasa:112-02/22-01/1
Urbroj:2181-347-01-22-1
Sinj, 05. rujna 2022. godine

U sklopu projekta „UČIMO ZAJEDNO V „ koji se provodi u okviru instrumenata „ Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza V“ temeljem poziva UP.03.2.1.07.0054 Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.,

Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića, Sinj objavljuje



JAVNI POZIV
za obavljanje poslova pomoćnika/ce u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju


Radno mjesto: POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI
Broj traženih osoba: 1 (jedan) 
Mjesto rada: Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića,Sinj, Dinka Šimunovića 14, 21230 Sinj
Vrsta ugovora: Ugovor o radu na određeno vrijeme za nastavnu godinu 2022./2023.

I. Uvjeti koje mora ispunjavati kandidat/kandidatkinja:

· završeno najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje ,
· da protiv osobe nije pokrenut kazneni postupak sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine broj“ 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19 i 64/20),
· Pomoćnik u nastavi ne smije biti roditelj/skrbnik niti drugi član uže obitelji učenika kojem/kojima se pruža potpora (članak 8. stavak 3. Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima)

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti kandidati oba spola.
Izrazi koji se koriste u ovom pozivu, a imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod.   
                                                                                                                              


II. Opis poslova pomoćnika u nastavi
Pomoćnik u nastavi je osoba koja pruža neposrednu potporu učeniku tijekom odgojno-obrazovnog procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost učenika, u kretanju, pri uzimanju hrane i pića, u obavljanju higijenskih potreba, u svakodnevnim nastavnim, izvannastavnim i izvanučioničkim aktivnostima, a sve prema izrađenome programu rada prema utvrđenim funkcionalnim sposobnostima i potrebama svakog pojedinog učenika te uputama učitelja/nastavnika, stručnih suradnika škole, odnosno stručnog tima. Pomoćnik u nastavi može pružati potporu jednom ili dvoje učenika u istome razrednom odjelu ili različitim razrednim odjelima ili skupini učenika istog razrednog odjela/odgojno-obrazovne skupine uzimajući u obzir individualne potrebe svakog učenika. 

Poslovi pomoćnika u nastavi su: potpora u komunikaciji i socijalnoj uključenosti, potpora u kretanju, potpora pri uzimanju hrane i pića, potpora u obavljanju higijenskih potreba, potpora u obavljanju školskih aktivnosti i zadataka, suradnja s radnicima škole te vršnjacima učenika u razredu.



 III. Dodatna znanja i vještine
Poštivanje različitost, afinitet prema djeci s teškoćama u razvoju, otvorenost, odgovornost, fleksibilnost, razvijene komunikacijske vještine, podjednaka sklonost individualnom i timskom radu, točnost u izvršavanju poslova, organiziranost, emocionalna stabilnost i dosljednost.

IV. Postupak prijave

U prijavi na Javni poziv navode se osobni podaci podnositelja prijave (osobno ime i prezime, adresa stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, po mogućnosti e-mail adresa), navesti da je prijava za radno mjesto pomoćnika u nastavi , te dostaviti sve tražene priloge.

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti sljedeće dokumente:

· životopis
· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (presliku svjedodžbe, diplome ili potvrdu o stečenoj stručnoj spremi)
· dokaz o državljanstvu (preslika osobne iskaznice ili domovnice ili vojne iskaznice ili putovnice),
· uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci od dana objave ovog Javnog poziva)
· potvrdu ili certifikat o završenom programu edukacije za poslove pomoćnika u nastavi u minimalnom trajanju od 20 sati ( ako je osoba posjeduje)

Na javni poziv se mogu javiti i kandidati koji nemaju završen program edukacije za poslove pomoćnika u nastavi u minimalnom trajanju od 20 sati, uz uvjet da isti završe prije početka rada. Kandidati koji su već završili taj program trebaju dostaviti potvrdu kojim to dokazuju, te nisu obvezni pohađati edukaciju.

Kandidati koji ostvaruje pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („N.N.“ br.121/17, 98/19, 84/21), članku 48.f  Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („N.N.“ broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94,108/95,108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19 ) i članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („N.N.“  broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20), dužan/a se u prijavi na javni poziv pozvati se na to pravo, te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o  hrvatskih braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („N.N.“ br. 121/17, 98/19, 84/21) uz prijavu na javni poziv dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,  priložiti i sve potrebne dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju navedene na mrežnoj stranici Ministarstva Hrvatskih branitelja Republike Hrvatske:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf


Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na javni poziv dužni su, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta , priložiti dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju navedene na mrežnoj stranici Ministarstva Hrvatskih branitelja Republike Hrvatske:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf




Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju, sukladno članku 48.f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na javni poziv dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,  priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na javni poziv dužni su, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta , priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.

V. Dostava prijava

Pisane prijave s dokazima o ispunjavaju uvjeta iz Javnog poziva podnose na adresu škole: Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića, Sinj Dinka Šimunovića 14, 21230 Sinj s naznakom “Javni poziv za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju“.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće biti razmatrane.

U skladu sa Uredbom Europske Unije 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine te Zakonom o provedbi Opće Uredbe o zaštiti podataka (N.N. 42/18), prijavom na Javni poziv osoba daje privolu za prikupljanje i obradu svih unaprijed navedenih osobnih podataka a sve u svrhu zapošljavanja.

Radni odnos sa školom će se zasnovati nakon provedenog selekcijskog postupka.
Kandidati će o rezultatu biti obaviješteni putem mrežne stranice Škole.

                                                                                                                              
Javni poziv je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Split dana 06.09.2022.  i traje do 14.09. 2022. godine. 
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                                         Ravnatelj
                                                                                         Stipe Ivišić, prof


