


VJEŽBA

Nuklearno oružje je oružje čija razorna snaga potječe od nuklearnih reakcija, bilo od nuklearne fisije ili od mnogo jače fuzije. Kao Rezultat, Čak I Nuklearno Oružje S Relativno Malim Učinkom Je Značajno Jače Od Najjačeg Kovencionalnog Eksploziva, Takvo Je Oružje Sposobno Uništiti Ili Ozbiljno Onesposobiti Cijeli Grad.

U povijesti ratovanja, nuklearna oružja korištena su samo dva puta, oba puta tijekom zadnjih dana DRUGOG svjetskog rata. Prvi događaj dogodio se ujutro 6. Kolovoza 1945. Godine, kada su SAD bacile uranijski eksplozivni uređaj čije je šifrirano ime bilo LITTLE BOY ("mali dječak") na JAPANSKI grad HIROSHIMU. Drugi događaj odigrao se tri dana kasnije kada je plutonijski uređaj implozijskog tipa, koji je imao šifrirano ime FAT MAN ("debeli čovjek"), bačen na grad NAGASAKI. Pitanje opravdanosti upotrebe ovih oružja, koja je rezultirala trenutnom smrću oko 100 000 do 200 000 pojedinaca (većinom civila), ali i još više naknadno od posljedica radijacije, bilo je i ostaje kontroverzno. Jedni su optuživali da su to bila nepotrebna djela masovnog ubijanja, dok su drugi tvrdili da su oni maksimalno smanjili žrtve na objema stranama tako što su ubrzali kraj rata.

Od tada, nuklearna oružja bila su detonirana više od dvije tisuće puta zbog testiranja i demonstracijskih svrha. Jedine poznate zemlje koje su detonirale takvo oružje su SAD, Sovjetski Savez, Ujedinjeno Kraljevstvo, Francuska, Narodna Republika Kina, Indija i Pakistan. Ove zemlje su deklarirane nuklearne sile (zajedno s Rusijom koja je naslijedila oružje nakon raspada Sovjetskog Saveza).

Mnogobrojne druge zemlje možda posjeduju nuklearno oružje, ali nisu nikada javno priznale posjedovanje, ili njihove tvrdnje da ga ne posjeduju nisu bile potvrđene.

Na primjer, Izrael ima suvremene avionske sisteme isporuke i izgleda da ima opsežan nuklearni program sa stotinama nuklearnih glava, Sjeverna Koreja je nedavno izjavila da ima nuklearne mogućnosti (iako je napravljeno nekoliko izmjena izjava o napuštanju svog programa nuklearnog oružja, koje su često zavisile od političke klime), a u listopadu 2006. izvela je i prvi nuklearni test. I Iran je trenutno optužen od brojnih vlada za pokušaje razvijanja nuklearnih mogućnosti, iako njegova vlada tvrdi da su njihove potvrđene nuklearne aktivnosti, kao što je obogaćivanje uranija, za mirnodopske svrhe. Odvojeno od njihove upotrebe kao oružja, nuklearni eksploziv bio je testiran i korišten u razne nevojne svrhe.






ZADACI: 

   Oblikujte dokument, u koji ste upisali tekst, tako da se sastoji od najmanje 5
     odlomaka.
 1. Oblikujte CIJELI TEKST tako da odaberete font Barlow, veličina fonta 12.
 2. Prvoj rečenici u dokumentu odredite veličinu 20 i primijenite efekt kontura.
 3. Drugu rečenicu oblikujete tako da svaka riječ ima veliko početno slovo. U toj
    istoj rečenici odredite zgusnuti razmak među znakovima.
 4. U sljedećem odlomku označite svaku drugu riječ i primijenite žutu boju
     fonta te zamijenite velika slova malim i obratno.
 5. Odaberite proizvoljno jednu rečenicu i oblikujte je tako kao da je označena
   markerom zelene boje.
6. U jednoj rečenici primjenite efekt smanjena velika slova.
7.  Odaberite jednu rečenicu i poništite u njoj sva oblikovanja.
8. Odredite prored u dokumentu 1,5 i postavite razmak prije odlomka na 12 pt, a
   poslije odlomka na 16 pt.
9.  Prvi red u svakom odlomku uvucite za 3 cm.
10. Trećii odlomak obrubite dvostrukom linijom crvene boje i obojite mu
pozadinu u narančasto
11. Naslov vašeg dokumenta istaknite ukrasnim tekstom.
12. Oblikujte pozadinu stranice tako da dodate vodeni žig s tekstom „vježba“.
13. Odredite margine dokumenta tako da ćete primijeniti jednu od ponuđenih
standardnih postavki margina (npr. normalo ili suženo).
14. Drugi list vašeg dokumenta postavite vodoravno.
15.  U zaglavlje dokumenta upišite svoje ime i prezime te poravnajte desno. U
     drugi red zaglavlja umetnite 3 simbola smješka 



