VODIČ ZA IZRADU WEB-STRANICA
Ovaj vodič će Vam uz tekstualnu i slikovnu predodžbu pokušati približiti i objasniti proces izrade web-stranica u Microsoft Office Frontpage-u 2003. kao i dati neke savjete s tim u svezi.
1. - OPĆENITO
Pokrenite frontpage.Trebao bi izgledati ovako(frontpage sa hrvatskim prijevodom se može malo razlikovati)
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Na gornjoj slici je prikazana početna stranica frontpage-a.To je ujedno i prva stranica na kojoj ćemo raditi.Važno je zapamtiti da frontpage ima sličan način razmještanja objekata kao i word, što znači da svaki objekt postavljen na stranicu zauzima prostor koji zatim ne može zauzeti niti jedan drugi objekt.Drugim riječima, ukoliko preko npr. slike želite postaviti neku drugu sliku, ta druga slika će biti smještena ispred prve slike, isto kao i kod pisanja teksta i lijepljenja slika u wordu.

2. - OSNOVE IZRADE
Prvo što ćemo učiniti jest odabrati boju pozadine naše naslovne stranice(prva stranica ne mora nužno biti i naslovna).To ćemo učiniti tako da kliknemo desnom tipkom miša bilo gdje u ovkiru stranice(na bijeloj površini) te odaberemo "page properties".Zatim kliknimo na "formatting" te pod "colors" promijenimo boju pod "background" u bilo koju željenu boju i pritisnite "OK" kada ste završili.
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Također, za pozadinu možete odabrati i sliku tako da na "formatting" odjeljku označite kućicu "background picture" i kliknete browse te odaberete sliku koju želite.
Izrazito je važno da slike i bilo koji drugi sadržaj na stranici bude spremljen u istu mapu kao i datoteke same stranice(.htm), a pogotovo ukoliko svoj rad namjeravate prenositi.

Nakon toga, potrebno je postaviti "kostur" stranice.Ovaj korak nije neophodan, ali se preporuča radi lakše organizacije stranice."Kostur" se izrađuje postavljanjem tablice na stranicu koja će poslužiti kao okvir za postavljanje ostalog sadržaja.
Tablice se mogu umetnuti na više načina, ali najjednostavnije je kliknuti lijevim mišem na "table", zatim "layout tables and cells..." te odabrati jedan od već gotovih oblika klikom na njega.Također možete kliknuti na "table", zatim "insert" te "table" i upisati potrebne podatke o tablici.
Ukoliko ne želite koristiti tablice, morate za svaki objekt koji bi mogao ometati drugi objekt i tako uzrokovati pomicanje jednog od njih, napraviti novi "sloj" tj layer.Da biste to napravili, kliknite na "insert", zatim "layer".Trebao bi se pojaviti četverokut omeđen isprekidanim linijama.Pomaknite ga i promijenite mu veličinu kako želite.Sada svaki objet koji se nalazi unutar četverokuta(vidljivog samo u frontpage-u) može postaviti preko bilo kojeg objekta koji dotada nije bio u tom novom sloju.

3. - POČETAK IZRADE
Sada kada ste postavili bazu za svoju prvu stranicu vrijeme je da počnete dodavati sadržaj na nju.
Tekst možete pisati jednako kao u word-u(mijenjati font, boju, veličinu itd.).Stoga se nećemo zadržavati na tome već ćemo krenuti na dodavanje dugmade tj. "buttona" na stranicu.U frontpage-u postoji više vrsta buttona s različitim funkcijama i mogućnostima, a mi ćemo se pozabaviti dvjema:"interactive"(interaktiv) i "hover"(haver) buttonima.
Počnimo s interactive buttonima radi njihove jednostavnosti i uobičajenosti.Kako bi ste dodali interactive button na stranicu, kliknite na mjesto gdje biste ga željeli dodati, kliknite "insert" i odaberite "interactive button".Potom odaberite izgled, naziv, veličinu teksta i font, te veličinu samog buttona(pod "image" odjeljkom).Pritisnite "OK" kad ste završili.
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Ponovite postupak onoliko puta koliko je potrebno i dobit ćete čitavu stranicu spremnu za povezivanje sa ostalim stranicama.
NAPOMENA:Slike i sličan sadržaj dodaju se na isti način.
Hover buttoni, iako se dodaju na isti način(potražiti na internetu kako uređivati izbornik), mnogo su drugačiji od interactive buttona.Hover buttoni koriste javascript te je za njihovo korištenje u internet pregledniku potreban Java Runtime Environment.Hover buttoni omogućavaju dodavanje zvuka ili slike koja će se pojaviti u trenutku kada korisnik uperi miš u button, odnosno kad ga odabere klikom.Evo primjera gotove naslovnice sa svim potrebnim elementima u frontpage-u:
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Primjetimo da je button "Naslovnica" u sloju(layeru) broj 1 što je bilo učinjeno zbog toga što je u istom redu kao i logo, ali je dodan naknadno što bi inače uzrokovalo pomicanje slike u novi red.
3.1. - POSTAVLJANJE POVEZNICA
U ovom dijelu kratkog vodića ćemo obraditi najvažniji dio izrade stranica - postavljanje poveznica.No, prije postavljanja linkova, potrebno je napraviti dodatne stranice, onoliko koliko imate buttona osim ako neki od njih ne vode do vanjskih izvora(kao što je java runtime environment link u tekstu iznad).Kreiranje nove stranice ovisi o vama, ali je u pravilu brzo i jednostavno.Sve što trebate jest kliknuti na "File", pa "New" te s desne strane odabrati "blank page".
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Pojavit će se nova prazna stranica koju možete sada urediti kako želite.Najkrači put je da kopirate sve sa prethodne stranice("edit"->"select all"->"edit"->"copy" i zatim na iduću stranicu "edit"->"paste") te da promjenite dijelove koji se trebaju razlikovati.
Sad kada ste napravili tako nekolio stranica, potrebno ih je međusobno povezati.Tomu služe buttoni.Sada kliknite desnim mišem na željeno dugme, odaberite "hyperlink" te u istoimeno polje upišite putanju ili kliknite na "browse" i odaberite željenu stranicu/dokument ili sl.
Slijedeća shema će Vam približiti način povezivanja stranica.Zamislimo da imamo 3 stranice koje nose nazive "naslovna","o nama" i "ostalo" i na svakoj stranici 3 buttona s istim imenima, ovako bismo ih povezali:
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Primjetimo da su nazivi stranica poredani vodoravno i napisani velikim slovima, dok su nazivi buttona poredani za svaku stranicu okomito te napisani malim slovima.Zapamtite da kad navodite do stranice do koje želite postaviti link, uvijek odaberite .htm datoteku jer u protivnom link neće raditi.
Linkovi se također mogu ubacivati i u tekst i slike.Za slike vrijedi isti način kao i za buttone.Da biste stavili link u određeni dio teksta ili samo jednu riječ, obuhvatite taj dio teksta, kliknite desnim mišem na to područje i odaberite "hyperlink" te načinite like kao i obično.Kod teksta se preporuča isticanje umetnutog linka bojenjem, podcrtavanjem teksta i sl. kako bi ga korisnik lakše uočio.
4. - IZRADA FORMULARA
Formulari mogu imati više uloga kao što su prikupljanje podataka, omogučavanje prijave i registracije na stranicu(na primjer, kod foruma) i sl.
Formular možete izraditi ručno ili putem čarobnjaka.
Za ručno izrađivanje formulara, odaberite odgovarajuće mjesto na stranici, kliknite na "insert" zatim "form" i ponovo "form".
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Pojavit će se smanjeni četverokut s dva buttona koje možete izbrisati ukoliko nisu potrebni(preporučljivo je ostaviti "submit" button).Kako bi proširili formular, jednostavno pritišćite razmak ili tipku enter, odnosno na isti način na koji razmičete i premještate tekst u novi red.Kako bi vaš formular bio funkcionalan, potrebno je dodati polja formulara i prikladno ih označiti.Napravimo formular u kojem od korisnika tražimo ime, e-mail adresu, broj telefona i mogućnost da napiše kratku poruku.Prije dodavanja polja, napišite njivoha imena.Nakon toga kraj svakog imena kliknite lijevim mišem(kako bi ste odabrali to mjesto) te odaberite "insert" zatim "form", te "textbox".To učinite za sva polja osim poruke.Za poruku odaberite mjesto, idite na "insert"->"form"->"text area".
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Za svako polje je moguće namjestiti mnoštvo svojstava.Samo kliknite na polje desnim mišem i odaberite "form field properties" te podesite onako kako Vam odgovara.
Formular je izrađen, ali ne i funkcionala u potpunosti.Kliknite desnom tipkom miša unutar formulara i odaberite "form field properties".
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Ovdje određujete gdje i na koji način će se prikupljeni podaci pohranjivati.Ukoliko želite spremati podatke u datoteku u najgornje polje upišite naziv datoteke, ako želite da podaci budu poslani na e-mail adresu, jednostavno u polje ispod toga upišite adresu(gornje polje može ostati prazno).Da biste podatke slali u bazu podataka odaberite "send to database" ili ako posjedujete neku .php skriptu odaberite "send to other".
Odaberite "options" ili "advanced" za detaljnije postavke.
NAPOMENA:Tablice se mogu umetati i u formular.
4. - SAVJETI

Ovisno o temi Vaše stranice, bitno je izražavati se književno i koristiti komplicirane izraze kako bi se stekao dojam profesionalnosti.No, ako je Vaša stranica manje formalna, preporuča se slobodnije izražavanje.
Ukoliko Vaša stranica sadrži mnogo podataka, pa bi vam buttoni moguće smetali ili ako želite korisniku omogućiti jednostavnije i brže pregledavanje Vaše stranice, umjesto buttona koristite tzv. drop-down box.Više o njihovoj izradi i korištenju potražite na službeni stranicama Microsofta("google je Vaš prijatelj")

Ako želite da se link koji ste postavili na neki interactive(ili drugi) button na stranici otvori u novom prozoru, klikom lijevog miša odaberite taj button, zatim kliknite na "format" i odaberite "behaviors".S desne strane će se pojaviti izbornik koji prikazuje sve radnje koje button vrši u određenim situacijama.
Kliknite "insert" u izborniku te odaberite "open browser window".Novi prozor sa postavkama će se pojaviti.Pod "url" upišite link koji želite, te odredite veličinu prozora(preporuča se 640x480).Ukoliko kraj open browser window događaja ne piše onclick, kliknite mišem na tu situaciju te odaberite onclick.Svakako izbrišite link iz samog buttona jer je on sada zadan tom novom radnjom.
Hover buttoni podržavaju zvukove isključivo u .au formatu, dok za pozadinski zvuk su prihvatljivi i .wav/.au/.aif i sl. formati.Za promjenu formata potreban je poseban program.

Nadam se da Vam je ovaj vodič barem malo pomogao u razumijevanju izrade web-stranice.
